

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Bezprzewodowa maszynka z regulacją



SPIS TREŚCI

1. WPROWADZENIE	2
2. UŻYCIĘ ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM	2
3. DANE TECHNICZNE.....	2
4. ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA	2
5. OBJAŚNIENIA SYMBOLI	4
6. ZAWARTOŚĆ ZESTAWU	5
7. BUDOWA	6
8. UŻYTKOWANIE	6
9. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA	7
10. PROBLEMY	8
11. PRZECHOWYWANIE I TRANSPORT	8
12. GWARANCJA I SERWIS.....	9
13. DEKLARACJA ZGODNOŚCI Z NORMAMI EUROPEJSKIMI	9
14. PRODUCENT	9

1. WPROWADZENIE

Dziękujemy za wybór naszego produktu. Wierzymy, że jego użytkowanie będzie dla Państwa przyjemnością. Proszę uważnie zapoznać się z instrukcją obsługi przed rozpoczęciem korzystania z produktu, a w szczególności z instrukcją bezpiecznego użytkowania. Prosimy zachować tę instrukcję obsługi, aby móc korzystać z niej w czasie użytkowania produktu.

2. UŻYCIE ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM

Bezprzewodowa maszynka z regulacją marki Huslog służy do strzyżenia suchych oraz wilgotnych włosów. Dwie nasadki i precyzyjna regulacja umożliwiają zmianę długości strzyżenia w zakresie 0,5 – 20 mm ze skokiem 0,5 mm. Urządzenie nie jest przeznaczone do zastosowań komercyjnych.

Urządzenie nadaje się do użycia wewnątrz pomieszczeń.

3. DANE TECHNICZNE

Nazwa	Bezprzewodowa maszynka z regulacją
Model	BE-4902
Numer partii	202103
Zasilanie	5V = 1 A
Akumulator	800 mAh, Li-ion
Długość przewodu zasilającego	1 m
Masa	144 g (maszynka bez nakładek)

4. ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA

Przed użyciem należy uważnie przeczytać całą instrukcję obsługi. Zachowaj ją do przyszłego wglądu.






1. Niniejsze urządzenie może być użytkowane przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia i znajomości urządzenia, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie użytkowania urządzenia w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe.
2. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem.
3. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji urządzenia.
4. Zachowaj szczególną ostrożność korzystając z urządzenia w pobliżu dzieci. Zawsze trzymaj urządzenie poza ich zasięgiem.
5. Jeżeli przewód zasilający ulegnie uszkodzeniu, to powinien on być wymieniony u producenta.

6. Przed rozpoczęciem czyszczenia i konserwacji, upewnij się, że urządzenie jest wyłączone oraz odłączone od ładowania.
7. Czyszczenie i konserwacja urządzenia musi być wykonywana zgodnie z opisem w rozdziale 9. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA.
8. Podczas czyszczenia lub obsługi nie zanurzaj elektrycznych części urządzenia w wodzie lub innych cieczach. Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani nie narażaj go na kontakt z wodą w inny sposób.
9. Nie używaj urządzenia do pielęgnacji zwierzęcej sierści.
10. Nie używaj urządzenia w pobliżu otwartych ran, ran ciętych, oparzeń słonecznych czy pęcherzy.
11. Pamiętaj by podczas pracy zachować bezpieczną odległość urządzenia od oczu.
12. Nie dotykaj urządzenia, jeżeli wpadło do wody lub uległo zalaniu. Natychmiast odłącz je od źródła zasilania. Nie dotykaj urządzenia mokrymi rękami. Nie należy ustawiać urządzenia w miejscu, w którym mogłoby być one zachłapane wodą.
13. Nie narażaj urządzenia na działanie wody i innych płynów. Unikaj pracy w środowisku o dużej wilgotności – zaparowane kuchnie, łazienki, etc. Drobinki wody mogą spowodować pojawienie się wilgoci w urządzeniu, a to wpływa niekorzystnie na elektronikę i może doprowadzić do uszkodzenia sprzętu.
14. Nie narażaj urządzenia na działanie wysokich temperatur, otwartego ognia, bezpośredniego światła słonecznego, wilgoci czy wysokiego zapylenia.
15. Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego. Nie korzystaj z niego na zewnątrz albo w środowisku przemysłowym.
16. Nie korzystaj z wyposażenia, które nie zostało dostarczone z urządzeniem bądź nie jest do niego przeznaczone.
17. Urządzenie nie może być używane, jeśli upadło i posiada widoczne uszkodzenia.
18. Urządzenie nie ma żadnych elementów, które mogą być naprawiane przez użytkownika. Naprawiać ten produkt może wyłącznie wykwalifikowany serwis producenta lub autoryzowany punkt serwisowy. Naprawa urządzenia przez niewykwalifikowany serwis lub przez nieautoryzowany punkt serwisowy grozi uszkodzeniem urządzenia i utratą gwarancji.
19. Używaj urządzenie tylko do celów, do których jest przeznaczone.
20. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użyciem urządzenia oraz jego samodzielnymi modyfikacjami.

Istnieje możliwość uzyskania bezpłatnej wersji instrukcji drukowanej o dużym rozmiarze czcionki. Można ją także pobrać z podanego poniżej adresu internetowego:

www.mpotech.eu/qr/huslog

5. OBJAŚNIENIA SYMBOLI

	<p>Znak umieszczony na wyrobie oznacza, że ten produkt jest zgodny z podstawowymi wymaganiami i pozostałymi postanowieniami Dyrektyw tzw. „Nowego podejścia” Unii Europejskiej.</p>
	<p>Opakowanie urządzenia można poddać recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami.</p>
	<p>Symbol oznaczający teksturę płaską (materiał opakowania).</p>
	<p>Symbol INNE oznacza tworzywa sztuczne inne, niż PET, HDPE, PVC, LDPE, PP i PS (materiał opakowania).</p>
	<p>Urządzenie oznaczone jest symbolem przekreślonego kontenera na śmieci, zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/WE o zużytych sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Waste Electrical and Electronic Equipment – WEEE). Produktów oznaczonych tym symbolem po upływie okresu użytkowania nie należy utylizować lub wyrzucać wraz z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Użytkownik ma obowiązek pozbywać się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dostarczając go do wyznaczonego punktu, w którym takie niebezpieczne odpady poddawane są procesowi recyklingu. Gromadzenie tego typu odpadów w wydzielonych miejscach oraz właściwy proces ich odzyskiwania przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych. Prawidłowy recykling zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego ma korzystny wpływ na zdrowie i otoczenie człowieka. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska pozbycia się zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego użytkownik powinien skontaktować się z odpowiednim organem władz lokalnych, z punktem zbiórki odpadów lub z punktem sprzedaży, w którym kupił sprzęt.</p>



Zgodnie z dyrektywą 2013/56/UE o utylizacji baterii i akumulatorów, produkt ten jest oznaczony symbolem przekreślonego kosza na śmieci. Symbol oznacza, że zastosowane w tym produkcie baterie i akumulatory nie powinny być wyrzucane razem z normalnymi odpadami z gospodarstw domowych, lecz traktowane zgodnie z dyrektywą i miejscowymi przepisami. Nie wolno wyrzucać baterii i akumulatorów razem z niesortowanymi odpadami komunalnymi. Użytkownicy baterii i akumulatorów muszą korzystać z dostępnej sieci odbioru tych elementów, która umożliwi ich zwrot, recykling oraz utylizację. Na terenie UE zbiórka i recykling baterii i akumulatorów podlega osobnym procedurom. Aby dowiedzieć się więcej o istniejących w okolicy procedurach recyklingu baterii i akumulatorów, należy skontaktować się z urzędem miasta, instytucją ds. gospodarki odpadami lub wysypiskiem.

6. ZAWARTOŚĆ ZESTAWU

Po rozpakowaniu należy sprawdzić, czy wszystkie wymienione elementy znajdują się w opakowaniu, a urządzenie działa poprawnie. W zestawie znajdują się:

1. Bezprzewodowa maszynka z regulacją
2. Nasadki do regulacji długości cięcia (2 szt.)
3. Pędzelek do czyszczenia
4. Olejek
5. Przewód ładujący
6. Instrukcja obsługi



Jeśli brakuje którejkolwiek z powyższych pozycji lub jest ona uszkodzona, skontaktuj się ze sprzedawcą.



Radzimy zachować opakowanie na wypadek ewentualnej reklamacji. Przechowuj opakowanie z dala od zasięgu dzieci.


7. BUDOWA

WYGLĄD URZĄDZENIA I JEGO ELEMENTÓW



8. UŻYTKOWANIE

ŁADOWANIE AKUMULATORA

 *Przed pierwszym użyciem akumulator powinien być naładowany do pełna. Dla uzyskania pełnej pojemności akumulatora konieczne może być wykonanie kilku cykli ładowania i rozładowania.*

Czynność ładowania akumulatora może być wykonana przy pomocy ładowarki sieciowej USB (nie jest częścią zestawu). W celu rozpoczęcia procesu ładowania podłącz przewód zasilający (dołączony do zestawu) do gniazda w dolnej części korpusu urządzenia. Drugi koniec przewodu zasilającego podłącz do źródła zasilania. Rozpoczęcie ładowania zostanie zasygnalizowane zaświeceniem się wskaźnika ładowania na kolor czerwony. Gdy podświetlenie wskaźnika zmieni się na zielone odłącz przewód zasilający od urządzenia.



Unikaj nadmiernego rozładowania akumulatora. Może to uszkodzić lub skrócić żywotność akumulatora.

STRZYŻENIE



Przed strzyżeniem strzyżone włosy powinny być czyste i suche lub wilgotne. Starannie rozczesz włosy, aby nie były splątane. Na szyi połóż ręcznik, aby włosy nie wpadały za kołnierz.

Wybierz jedną z dwóch nasadek zależnie od planowanej długości strzyżenia. Krótsza nasadka pozwala na strzyżenie do długości 0,5 – 10 mm, natomiast dłuższa do 10,5 – 20 mm. Wsuń wybraną nasadkę do prowadnic w górnej części korpusu przy głowicy strzyżącej. Przy pomocy pokrętła regulacji długości ciecicia ustaw pożądaną długość strzyżenia. Przed rozpoczęciem strzyżenia sprawdź czy nasadka została stabilnie zamocowana. Aby włączyć urządzenie przesunij przełącznik ON/OFF do góry i rozpocznij strzyżenie. Po zakończeniu pracy wyłącz urządzenie przesuwając przełącznik ON/OFF w dół.



Urządzenie umożliwia precyzyjne strzyżenie, np. na linii włosów na szyi kiedy żadna z nasadek nie jest założona i strzyżenie przebiega z użyciem samej głowicy strzyżącej.

9. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

Korpus urządzenia oraz jego akcesoria mogą być czyszczone za pomocą suchej ściereczki lub papierowego ręcznika. W przypadku mocnych zabrudzeń można użyć ściereczki lekko zwilżonej letnią wodą i wyżętej z jej nadmiaru. Po tym niezwłocznie należy przetrzeć myte miejsce suchą ściereczką lub papierowym ręcznikiem i pozostawić urządzenie do wyschnięcia.



Nie stosuj do czyszczenia żadnych środków chemicznych, alkalicznych, ściernych lub dezynfekujących, gdyż mogą szkodliwie wpływać na elementy urządzenia.

CZYSZCZENIE GŁOWICY MASZYNY

Odłącz przewód zasilający od urządzenia jeśli jest w trakcie procesu ładowania i upewnij się, że jest wyłączone. Usuń nasadkę zamocowaną na głowicy strzyżącej, a następnie przy pomocy kciuka dociśnij od tyłu głowicę strzyżącą i pozostałymi palcami ostrożnie pociągnij za ostrza. Po wyjęciu głowicy wyczyść ją z nadmiaru resztek włosów przy pomocy pędzelka do czyszczenia. Po wyczyszczeniu głowicy można z powrotem zamocować ją w korpusie urządzenia.

SMAROWANIE OSTRZY

Odłącz przewód zasilający od urządzenia jeśli jest w trakcie procesu ładowania i upewnij się, że jest wyłączone. Usuń nasadkę zamocowaną na głowicy strzyżącej,

a następnie przy pomocy kciuka dociśnij od tyłu głowicę strzyżącą i pozostałymi palcami ostrożnie pociągnij za ostrza. Po wyjęciu głowicy nakrop jej ostrza jedną lub dwiema kroplami oleju dołączonego do zestawu. Rozprowadź olej na ostrzach przy pomocy czystej, suchej szmatki lub ręcznika papierowego. Usuń ewentualny nadmiar oleju. Po nasmarowaniu ostrzy można z powrotem zamocować głowicę strzyżącą w korpusie urządzenia.



Po zużyciu dostarczonego oleju należy korzystać z oleju bez kwasów, np. oleju do maszyn do szycia

10. PROBLEMY

W razie jakichkolwiek problemów z urządzeniem warto zapoznać się z poniższymi poradami.



Urządzenie nie ma żadnych elementów, które mogą być naprawiane przez użytkownika.

Urządzenie nie włącza się	Sprawdź, czy urządzenie zostało poprawnie naładowane. Przy niskim stanie akumulatora wskaźnik naładowania będzie migał czerwonym światłem przy próbie włączenia.
Urządzenie nie sygnalizuje ładowania	Sprawdź, czy przewód zasilający jest poprawnie podłączony. Sprawdź, czy przewód zasilający nie jest uszkodzony.
Jeśli nie udało się zaradzić problemowi, to skontaktuj się z serwisem producenta.	

11. PRZECHOWYWANIE I TRANSPORT

PRZECHOWYWANIE URZĄDZENIA

Jeśli nie będziesz korzystać z urządzenia przez dłuższy czas, to po jego odłączeniu od zasilania i wyczyszczeniu jego elementów przechowuj je w suchym pomieszczeniu z dala od źródeł ciepła i wilgoci. Najlepiej, gdy urządzenie umieścisz w oryginalnym opakowaniu, z daleka od dostępu dzieci i zwierząt domowych.

TRANSPORT URZĄDZENIA

Zalecany jest transport urządzenia w oryginalnym opakowaniu. Podczas transportu nie należy narażać urządzenia na nadmierne wibracje i wstrząsy. Podczas obsługi przenosić urządzenie jedynie po odłączeniu go od zasilania, osuszeniu i wyczyszczeniu jego elementów. Nie narażaj urządzenia na wysokie temperatury i wilgoć.

12. GWARANCJA I SERWIS

Produkt ma 2 lata gwarancji, licząc od daty sprzedaży produktu. W przypadku usterki produkt należy zwrócić do sklepu, w którym został zakupiony, pamiętając o konieczności okazania dowodu zakupu. Produkt powinien być kompletny i w oryginalnym opakowaniu.

13. DEKLARACJA ZGODNOŚCI Z NORMAMI EUROPEJSKIMI

Niniejszym mPTech Sp. z o.o. oświadcza, że ten produkt jest zgodny z podstawowymi wymaganiami i pozostałymi postanowieniami Dyrektyw tzw. „Nowego podejścia” Unii Europejskiej.

14. PRODUCENT

mPTech Sp. z o.o.
ul. Nowogrodzka 31
00-511 Warszawa
Polska

Infolinia: (+48 71) 71 77 400

Wyprodukowano w Chinach
Numer partii: **202103**

Cordless adjustable trimmer



Table of Contents

1. INTRODUCTION.....	11
2. INTENDED USE.....	11
3. TECHNICAL DATA.....	11
4. PRINCIPLES OF SAFE USE.....	11
5. EXPLANATIONS OF THE SYMBOLS.....	12
6. CONTENTS OF THE SET.....	14
7. CONSTRUCTION.....	14
8. USE.....	15
9. CLEANING AND MAINTENANCE.....	15
10. PROBLEMS.....	16
11. STORAGE AND TRANSPORT.....	16
12. WARRANTY AND SERVICE.....	16
13. DECLARATION OF CONFORMITY WITH EUROPEAN STANDARDS.....	17
14. MANUFACTURER.....	17

1. INTRODUCTION

Thank you for choosing our product. We are confident that its use will be a great pleasure for you. Please read the user manual carefully before using the product, in particular the instructions on safe use. Please keep this manual in order to be able to refer to it while using the product.

2. INTENDED USE

HUSLOG Cordless adjustable trimmer with regulation - can be used to cut dry either/or damp hair. Two detachable combs and precise adjustment allow you to change the length of the cut from 0.5 - 20 mm with a 0.5 mm step. The device is not intended for commercial purposes.

The device is intended for indoor use.

3. TECHNICAL DATA

Name	Cordless adjustable trimmer
Model	BE-4902
Lot number	202103
Power supply	5V = 1 A
Battery	800 mAh, Li-ion
Power cord length	1 m
Weight	144 g (hair clipper w/o detachable combs)

4. PRINCIPLES OF SAFE USE

Read the entire user manual carefully before use. Keep it for future reference.



1. This appliance may be used by children of at least 8 years of age and people with reduced physical and mental capabilities, or lack of experience and knowledge of the appliance, if supervised; or instructed about safe use so that the hazards involved are understood.
2. Children must not play with this device.
3. Unattended children must not clean or maintain the unit.
4. Take special care when using the device near children. Always keep the device out of their reach.
5. If the power cord is damaged, it should to be replaced with the same type, produced by the manufacturer.
6. Before starting cleaning and maintenance, make sure that the device is switched off and disconnected from charging.
7. Cleaning and maintenance of the appliance must be carried out as described in chapter 9. CLEANING AND CONSERVATION.





8. When cleaning or operating the unit, do not immerse the electrical parts in water or other liquids. Never immerse the device in water or expose it to water in any other way.
9. Do not use the device to groom animal hair.
10. Do not use close to open wounds, cut wounds, sun burns or blisters.
11. Remember to keep the device in a safe distance from your eyes.
12. Do not touch the device if it has fallen into water or become flooded. Unplug it immediately. Do not touch the device with wet hands. Do not place the device in a place where it could be splashed with water.
13. Protect the device from water and other liquids. Avoid using the device in environments with high humidity like kitchens or bathrooms. Water particles may cause moisture to appear in the device, which adversely affects the electronics and may cause damage to the equipment.
14. Do not expose the device to high temperatures, open fire, direct sunlight, moisture or dust.
15. The device is intended for private use only. Do not use it outdoors or in industrial environment.
16. Do not use equipment that is not supplied with or intended for the device.
17. Do not use the unit if it has fallen to the ground and is visibly damaged.
18. The device has no user-serviceable parts. This product may only be repaired by qualified service personnel of the manufacturer or by an authorised service centre. Repairing by an unauthorized or unqualified service may cause device damage and warranty loss.
19. Use the device only for intended purposes.
20. The manufacturer is not responsible for damages caused by improper use or unauthorized modifications of the device.

You can obtain a free printed version of the manual with the large font size. You can also download it from the internet address below:

www.mpotech.eu/qr/huslog

5. EXPLANATIONS OF THE SYMBOLS

	<p>The mark placed on the product indicates that the product complies with the basic requirements and other provisions of the so-called "Directive of the 'New Approach' Directive of the European Union.</p>
	<p>The packaging of the device can be recycled in accordance with local regulations.</p>

	<p>Symbol for cardboard (packaging material).</p>
	<p>The OTHER symbol means plastics other than PET, HDPE, PVC, LDPE, PP and PS (packaging material).</p>
	<p>The device is marked with a crossed-out rubbish bin, in accordance with the European Directive 2012/19/WE on used electrical and electronic Equipment (Waste Electrical and Electronic Equipment - WEEE). Products marked with this symbol should not be disposed of or dumped with other household waste after a period of use. The user is obliged to get rid of used electrical and electronic equipment by delivering it to designated recycling point in which dangerous waste are being recycled. Collecting this type of waste in designated locations, and the actual process of their recovery contribute to the protection of natural resources. Proper disposal of used electrical and electronic equipment is beneficial to human health and environment. To obtain information on where and how to dispose of used electrical and electronic equipment in an environmentally friendly manner user should contact their local government office, the waste collection point, or point of sale, where the equipment was purchased.</p>
	<p>In accordance with directive 2013/56/UE on the disposal of batteries and accumulators, this product is marked with the symbol of a crossed-out waste bin. The symbol indicates that the batteries used in this product should not be disposed with regular household waste, but treated according to the legal directives and local regulations. It is not allowed to dispose of batteries and accumulators with unsorted municipal waste. Users of batteries and accumulators must use the available collection points of these items, which allows them to return, recycle and disposal. Within the EU, the collection and recycling of batteries and accumulators is a subject to separate procedures. To learn more about existing procedures of recycling of batteries and accumulators please contact your local office or an institution for waste disposal or landfill.</p>

6. CONTENTS OF THE SET

After unpacking, check that all listed parts are in the package and that the device is working properly. Included in the set:

1. Cordless hair clipper with regulation
2. Detachable combs for cut length regulation (2 pcs)
3. Cleaning brush
4. Oil
5. Power cord
6. User manual



If any of the above items is missing or damaged, please contact your dealer. We advise to keep the container in case of any complaints. Keep the container out of reach of children.


7. CONSTRUCTION

APPEARANCE OF THE DEVICE AND ITS COMPONENTS



8. USE


CHARGING THE BATTERY

 *Charge the battery to the full before the first use. Several charging and discharging cycles may be necessary to achieve full battery capacity.*


The battery can be charged using the USB charger (not included). To start charging plug the power supply cord to the socket located in a bottom part of the device body. Plug the second end of cable to the power supply. The start of charging will be indicated by the red charging indicator lighting up. When the indicator light changes to green, disconnect the power cord from the unit.

 *Avoid excessive battery discharge. This can damage the battery or shorten its service life.*

TRIMMING HAIR


 *Hair should be clean and dry or damp before cutting. Comb your hair carefully so it's not tangled. Put a towel around your neck so that your hair does not fall behind the collar.*

Choose one of two combs depending on the planned length of the cut. The shorter cap allows you to cut to a length of 0.5 - 10 mm and the longer one to 10.5 - 20 mm. Slide the selected cap into the rails at the top of the body next to the cutting blades. Use the cut length adjustment knob to set the desired cut length. Before starting the cutting - check whether the comb has been mounted properly and is stable. To turn on the device, slide the ON/OFF switch upwards and start cutting. When done, switch off the device by sliding ON/OFF down.

 *The device allows for a precise haircut, e.g. on the hairline of the neck when no caps are attached and the haircut is done using the cutting blades itself.*

9. CLEANING AND MAINTENANCE

The body and accessories can be cleaned with a dry cloth or paper towel. In case of heavy soiling, you can use a moistened with lukewarm water cloth, wrung out of water excess. Afterwards, wipe the cleaned area immediately with a dry cloth or paper towel and leave the device to dry.


 *Do not use any chemical, alkaline, abrasive or disinfecting agents for cleaning, as they may harm the components of the appliance.*

CLEANING THE CUTTING UNIT

Disconnect the power cord from the device if it is charging and make sure it is switched off. Remove the comb attached to the cutting unit, then use your thumb to press the cutting head from behind and carefully pull the blades with your other fingers. After removing the cleaning unit, clean it from excess hair with a cleaning brush. After cleaning the head, it can be reattached to the body of the device.


BLADE GREASING

Disconnect the power cord from the device if it is charging and make sure it is switched off. Remove the comb attached to the cutting unit, then use your thumb to press the cutting head from behind and carefully pull the blades with your other fingers. After taking out the head, dot its blade with one or two drops of oil included in the kit. Spread oil on the blades with a clean, dry cloth or paper towel. Remove any excess of oil. After the blades have been oiled, the cutting unit can be reattached to the device body.

 *Once the supplied oil has been used up, use oil without acids, e.g. sewing machine oil.*

10. PROBLEMS

In case of any problems with the device, please refer to the following tips.

 *The device has no user-serviceable parts.*

The device does not switch on	Check that the device has been charged correctly. When the battery is low, the charge indicator will blink red when an attempt to switch it on is made.
The device does not signal the charging	Check that the power cord is properly connected. Check the power cord for damage.
If the problem persists, contact the manufacturer's service department.	

11. STORAGE AND TRANSPORTSTORAGE OF EQUIPMENT

If you are not going to use the device for a long time, after disconnecting it from the power supply and cleaning its components, store it in a dry room away from heat and moisture sources. It is best to place the device in its original packaging, away from children and pets.

TRANSPORT OF THE DEVICE

It is recommended to transport the device in its original packaging. Do not expose the unit to excessive vibration or shock during transportation. During operation, only move the unit when it is cleaned and disconnected from the power supply. Do not expose the device to high temperatures or moisture.

12. WARRANTY AND SERVICE

The product is covered by a 2 year warranty from the date of sale of the product. In case of a defect, the product should be returned to the shop where it was purchased, remembering to provide the proof of purchase. The product should be complete and in its original packaging.

13. DECLARATION OF CONFORMITY WITH EUROPEAN STANDARDS

mPTech sp. z o.o. hereby declares that the product complies with all relevant provisions of the so called the 'New Approach' Directive of the European Union.

14. MANUFACTURER

mPTech Sp. z o.o.
Nowogrodzka street 31
00-511 Warsaw
Poland

Helpline: (+48 71) 71 77 400
Manufactured in China
Lot number: **202103**